



# 郑州希望工程为贫困孩子点亮梦想和未来 27年,援建希望小学105所

“我叫张浩杰,是班级班长。”“我叫张书言,在学校里是老师的好帮手。”“我叫陈雅楠,参加了青少年科技创新大赛机器人比赛,荣获省级一等奖。”……这些孩子,笑容灿烂,充满自信,他们都是二七区燕蓉希望小学的学生。而这所小学,是郑州105所希望小学中的一所。

今年是希望工程实施30周年,习近平总书记近日寄语希望工程强调,把希望工程这项事业办得更好,让广大青少年充分感受到党的关怀和社会主义大家庭的温暖。

30年间,希望工程如同一盏明灯,为数以百万计贫困家庭青少年点亮了梦想和未来。在这幅时代画卷中,郑州希望工程不曾缺席。由团郑州市委发起实施的希望工程始于1992年,如今已走过27载,截至目前,郑州希望工程共募集捐款5300余万元,援建希望小学105所,直接受益学生百余万人,用实际行动践行把服务做到青少年的心坎上。郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 张志君 文/图

## 登门为孩子办入户

这是对其在外维和父亲最好的支持

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 张斌)11月26日下午,商都路派出所民警将一份已经办好的户口送到了栾女士家中。这份看似普通的户口,却有着一段颇为曲折的故事。

栾女士是郑东分局商都路派出所辖区居民,搬入辖区不久,还没来得及办理户口,孩子就突发疾病住院了。眼看着孩子因病无法及时享受医保、入学又没有户籍,这可让栾女士急坏了。

11月初,她来到商都路派出所。经过了解,她才得知,孩子的父母双方都必须提供完备的手续,特别是一些资料的原件。但这看似再正常不过的要求,却难坏了她。原来栾女士的丈夫是一名光荣的维和部队士兵,目前正在异国他乡执行艰巨的任务。

栾女士平日自己一个人带着年仅3岁的孩子,怕丈夫为他们担心,一直向丈夫瞒着自己的困难。

商都路派出所民警得知情况后,教导员雍二带领户籍民警、社区民警主动上门入户走访,核实情况。户籍民警按照规定,一面认真查验了栾女士的入户手续,一面积极主动与栾女士的丈夫及所属部队取得了联系,完善手续,补充资料,用最快的速度依规给孩子办理了户籍。

## 托起贫困孩子的“美好明天”

郑州希望工程注重落实国家“精准扶贫”战略,深化“圆梦行动”“希望图书室”“希望1+1”“温暖冬天”等品牌工作。从小学生到大学生,从乡村留守儿童到城市农民工子女,让贫困家庭的孩子感受到社会各界传递的温暖和关爱。

在打赢脱贫攻坚战的关键时期,郑州希望工程着眼把服务做到青少年的心坎上:2015年,策划发起“郑州希望工程关爱困境儿童公益游学”系列活动;2016年,组织开展“精准扶贫·希望助学——情暖童心”关爱留守儿童公益助学项目;2017年,创新开展“小苗郑青”主题公益项目。2018年,开展希望工程“精准扶贫1+100”公益助学项目;2019年,积极开展“希望工程助力脱贫攻坚”行动,实施“援学”项目助力教育扶贫……

每一步,郑州希望工程都走得沉稳、扎实。

## 让“希望之花”绚丽绽放

回首27年公益路,郑州希望工程秉承为青少年的成长和进步创造公平的教育机会,积极搭建了社会各界参与爱心助学的平台,有力促进了社会和谐稳定发展。

扶贫先扶智,郑州希望工程的实施,改变了一大批失学儿童的命运,改善了贫困地区的办学条件,唤起了全社会的重教意识,促进了基础教育的发展。郑州希望工程陆续开展了一系列覆盖教育、卫生、文化、体育、环保、科技等诸多领域的公益项目,积极投身于这场智力扶贫的攻坚战中,在发展贫困地区教育事业的奋斗中充分展现了团组织的社会化、市场化运作能力,得到了社会各界的热情关注和大力支持,在社会上产生了广泛而深刻的影响,成为共青团服务青少年成长成才的重要载体和响亮品牌,让希望工程播种的“希望之花”在中原大地上绚丽绽放。

## 研究生入学考试下月开考

本报讯(郑报全媒体记者 张亮映)2020年全国硕士研究生招生考试初试将于2019年12月21日~22日进行(超过3小时的考试科目在12月23日进行)。11月27日,省招生办提醒考生自觉遵守考场规则,诚信考试,监督举报电话0371-68101616同时发布。

我省考试全部安排在标准化考点进行,所有考场都是联网联控标准化考场,配置有身份验证终端、金属探测器、无线电屏蔽仪和视频监控设备。每场考试入场时监考人员都会对每名考生进行违禁物品检查,进行“指纹、照片、身份证”等信息的验证比对。所有考场行为、入场信息都将被全程记录,所有违规行为都将被严肃处理。全省实行网上巡查及现场巡视“双巡”制度。统一配发相关考试文具,全国统考科目严禁考生自带文具。全省每个考点都设立有警务室,对替考“枪手”、利用通信工具作弊及扰乱考试秩序人员,民警将当即采取治安管制措施,依法依规予以查处。



新密市米村镇海尔希望小学“传承红色基因 我向国旗敬礼”活动现场。资料图

## “数”说郑州希望工程事业

一笔笔爱心善款,一双双温暖的援手,一座座崭新的校舍,一幕幕动人的场景……成为郑州希望工程27年公益之旅的写照。

27年,郑州希望工程在社会公益事业发展的里程碑上留下了这样一组数据:

- 累计接受“郑州希望工程圆梦行动”捐款2300万元,是我市目前接受社会捐款最多的公益项目,以奖、助学金等方式资助3万余名贫困家庭大、中、小学生重返校园或完成相关阶段学业。
- 援建希望小学105所,直接受益的儿童达数百万人。
- 捐赠捐建希望书屋、希望体育室、希望音乐室、希望厨房、希望教室、希望寝室等千余座,受益学校300余所。
- 建设希望工程书屋500余个,配备希望体育室、希望音乐室、希望厨房、希望教室、希望寝室、希望网校128套。
- 累计接受来自个人和机构的捐款超过5300万元。

他们,是咱郑州的最美记忆

# 我市两组候选人上榜 2019全国十佳“最美家乡人”



本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽) 每一段动人的故事,都是家乡的最美记忆。11月27日,由本报联合阿里巴巴天天正能量共同发起的2019年全国十佳“最美家乡人”评选结果正式揭晓,我市“中国(郑州)援赞比亚第21批医疗队”和“拾金不昧好少年张晋可”两组候选人获得“全国最美家乡人”荣誉称号。此次“最美家乡人”评选活动,由阿

里巴巴天天正能量联合本报在内的32家媒体在全国开展。活动共征集到500多组“最美家乡人”的温暖故事。经过寻访、报道、评选环节,相继评出了地方“最美家乡人”,全国“最美家乡人”及全国十佳“最美家乡人”。

2019“最美家乡人”评选已经结束,但我们对正能量故事的征集和奖励并未终止。目前,本报已联合阿里巴巴天

天正能量为多位正能量人物颁发证书和发放奖金,在社会上引发广泛反响。

如果你身边有让人动容的正能量人物故事,你的亲朋好友有很好的公益梦想或公益计划,请向本报报料,爆料方式:拨打96678;你也可以通过@天天正能量新浪微博,关注天天正能量微信公众号(zhnlali)与阿里巴巴天天正能量公益开放平台直接取得联系。

## 登封市自然资源和规划局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2019年11月18日至2019年11月27日

一、登政出[2019]10号(网)宗地位于登封市登封大道与龙山路交叉口东北角,使用权面积为63491.60平方米(95.24亩)。成交价8571.6万元(含地下空间),竞得人为登封市鹅坡禅武大酒店有限公司。  
二、登政出[2019]13号(网)宗地位于登封市登封大道与龙山路交叉口东北角,使用权面积为106521.05平方米(159.78亩)。成交价7829.22万元(含地下空间),竞得人为登封市少林鹅坡武术中等专业学校。

现特向社会公示。  
登封市自然资源和规划局  
2019年11月28日